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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20 DE 

FEVEREIRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES, SENDO: ARLINGTON, IZABELLE, 

JOÃO, JOSA, LUCAS E RICARDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PEDIU QUE FOSSE FEITO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM 

VIRTUDE DO FALECIMENTO DO SENHOR ENOQUE E QUE 

FOSSE ENVIADO VOTOS DE PESAR EM NOME DA CASA. OS 

VEREADORES JOÃO, JOSA, RICARDO E LUCAS, PEDIRAM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE: CRISTOVÃO 

PEREIRA, LEÔNIDAS SOARES, RAIMUNDA HONORATO E 

CHEGADO. PASSADO O MINUTO DE SILÊNCIO O PRESIDENTE 

COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO FEZ A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. LOGO APÓS O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINTON, 

O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. FEZ UM BREVE 

RESUMO DAS PRINCIPAIS AÇÕES FEITAS PELO PREFEITO 

AZIF LEMOS, SENDO: UM INVESTIMENTO DE 2 MILHÕES DE 

REAIS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA POLICLÍNICA, 

ATRAVÉS DO DEPUTADO MURILO GALDINO, AMPLIAÇÃO DO 

CENTRO DE AUTISMO, RETORNO DE EXAMES 

RADIOLÓGICOS, ESPECIALIDADES MÉDICAS COMO 

GINECOLOGIA, ORTOPEDIA, NEUROLOGIA, ENTRE OUTRAS. 

FOI FORNECIDO PELO DEPUTADO HUGO MOTA 39 

CISTERNAS PARA AS COMUNIDADES RURAIS, AVANÇOS NO 

CORTE DE TERRA. FOI LANÇADO O PROGRAMA ESTÁGIO 

PROEDUCAR, ONDE FOI OFERTADO  200 VAGAS PARA 

ESTUDANTES DAS ÁREAS DE PSICOLOGIA E ENFERMAGEM, 

INFRAESTRUTURA, ENTREGA DE KITS ESCOLARES PARA 

ALUNOS E PROFESSORES, MANUTENÇÃO DA REDE 

ELÉTRICA ENTRE OUTROS. FINALIZOU DIZENDO QUE ISSO 

MOSTRAVA O COMPROMISSO COM O DESENVOLVIMENTO 
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COM A CIDADE DE ITAPORANGA. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO, O 

QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. RESSALTOU QUE 

CONSEGUIU COM O DEPUTADO BRANCO MENDES UMA 

EMENDA IMPOSITIVA NO VALOR DE 200 MIL REAIS PARA A 

SECRETARIA DE AGRICULTURA DE ITAPORANGA, PARA QUE 

SEJA FEITOS POÇOS DE ABASTECIMENTOS DE ÁGUAS. 

PARABENIZOU E AGRADECEU AO DEPUTADO PELA EMENDA 

E PEDIU PARA QUE OS VEREADORES BUSCASSEM COM SEUS 

DEPUTADOS RECURSOS PARA QUE A CIDADE FOSSE MAIS 

BENEFICIADA. FINALIZOU PARABENIZANDO O TRABALHO 

DO CHEFE DA CAGEPA O SENHOR PEDRO FILHO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE INFORMOU QUE FOI A JOÃO PESSOA 

COM OS VEREADORES RICARDO E MACLAILDO EM BUSCA 

DE RECURSOS COM O DEPUTADO FEDERAL AGUINALDO, E O 

MESMO DISSE QUE EMBREVE ESTARIA ENCAMINHANDO OS 

RECURSOS PARA A CIDADE. DANDO CONTINUIDADE O 

PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 

REQUERIMENTO N°21/2025 PARA QUE O VEREADOR JOÃO 

DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR 

JOÃO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°22/2025, O QUAL 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR RICADO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°27/2025, DEPOIS FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA DO 

REQUERIMENTO N°28/2025 E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. DEPOIS FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°29/2025, ONDE O VEREADOR JOÃO SUGERIU QUE FOSSE 

ENCAMINHADO AO MINISTÉRIO PÚBLICO TAMBÉM. DEPOIS 

FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A 

RETIRADA DE PAUTA OS REQUERIMENTOS N°31/2025 E 32/2025 

A PEDIDO DA PROPOSITORA IZABELLE, E FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE O VICE-

PRESIDENTE RICARDO COLOCOU O REQUERIMENTO 

N°33/2025 PARA QUE O VEREADOR ILDEAN DEFENDESSE, 

DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O VEREADOR MACLAILDO FEZ A DEFESA DO 



   
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB 

CASA ADAUTO ANTÔNIO DE ARAÚJO 

CNPJ 09.142.985/0001-64 

ENDEREÇO: AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 139 - 1º ANDAR, CENTRO, ITAPORANGA-PB. 

CEP: 58.780-000   EMAIL- itaporangacamara@gmail.com 

 

REQUERIMENTO N°34/2025, ONDE O VEREADOR ILDEAN 

PEDIU QUE FOSSE ENCAMINHADO PARA O DER TAMBÉM, 

DEPOIS FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA DA INDICAÇÃO 

N°02/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O MESMO FEZ A 

DEFESA DA INDICAÇÃO N°03/2025, ONDE OS VEREADORES 

RICARDO E ILDEAN PEDIRAM PARA SUBSCRVER, E O 

VEREADOR RICARDO PEDIU QUE FOSSE EXTENDIDO PARA 

AS FAMÍLIAS QUE TENHAM FILHOS AUTISTAS, QUE SEJAM 

BENEFICIADOS PELO BOLSA FAMÍLIA OU OUTRO 

PROGRAMA SOCIAL. O VEREADOR ARLINGTON ACEITOU E 

FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA O 

TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO, 

O QUAL INFORMOU QUE A PROBLEMÁTICA DOS ANIMAIS 

SOLTOS NAS PISTAS ESTAVA SENDO RESOLVIDA EM 

CONJUNTO COM A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, 

INFRAESTRUTURA E AGRICULTURA. REITEROU QUE SERIA 

FEITA A CAPTURA DOS ANIMAIS E PEDIU UM POUCO DE 

PACIÊNCIA, TENDO EM VISTA QUE TINHA QUE SER FEITO 

PELO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA, POIS SERIA NECESSÁRIO 

A AQUISIÇÃO DE CURRAIS. FINALIZOU AGRADECENDO A 

DEUS ELA OPORTUNIDADE DE ESTAR MAIS UMA VEZ NESTA 

CASA E DESEJOU A TODOS OS VEREADORES UM ÓTIMO 

FINAL DE SEMANA. O VEREADOR ARLIGTON, RESSALTOU 

QUE ERA IMPORTANTE O TEMA DA CAPTURA DOS ANIMAIS 

E QUE FOI FEITO UMA AUDIÊNCIA ANO PASSADO, MAS 

ESQUECERAM DE CONVIDAR O SINDICATO RURAL E OS 

CRIADORES DE ANIMAIS. E ANTES DE PRENDER TINHA QUE 

FAZER UMA CAMPANHA DE EDUCAÇÃO. PARABENIZOU O 

VEREADOR JOÃO PELA FALA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA 

A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE 

SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 

20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
  


